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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi d’alimentazione devono essere sciacquati con cura prima dell'installazione del

dispositivo, in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all'interno

dei tubi. Attraverso tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel dispositivo

possono entrare corpi estranei in grado di danneggiare guarnizioni/o-ring. Si raccomanda pertanto di

dotare anche l'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dell’acqua superiore ai 5 bar si consiglia
l'installazione di riduttori di pressione)

Before installation and setting to work
Attention! The feeding pipes have to be rinsed carefully before the installation of the device so that there

won’t remain shavings, sealing or hemp residues, or other impurities inside the pipes. Through pipes not

thoroughly rinsed or through the general water network, in the device foreign bodies can enter that could

damage gaskets /o-ring. So filters should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended
to install pressure reducers)

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tuyaux d’alimentation doivent étre rincés avec soin avant I'installation du dispositif, de

sorte que ils ne restent pas de copeaux, des restes de soudage ou de chanvre, ou d’autres impuretés

a lintérieur des tuyaux. A travers les conduites non rincées a fond ou a travers le réseau hydrique

général, dans le dispositif peuvent entrer des corps étrangers a méme de détériorer les gaines/o-ring.On

recommande ainsi d’installer des filtres également sur le systéme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Bevor die Vorrichtung zu installieren, bitte spllen Sie die Zuleitungsréhre sorgfaltig aus, um

alle Spannen, Schweil- und. Hanfriickstande bzw. alle Verunreinigungen vom Inneren der Rohre zu

entfernen. Durch nicht sorgfaltig gespulte Rohrleitungen bzw. durch das allgemeine Wassernetz kdnnen

Fremdkorper in den Korpen eintreten, die die Dichtungen bzw. die O-Ringe beschadigen kénnen. Es ist

dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar tberschreiten, empfiehlt
es sich Druckminderventile zu installieren)

Antes de la instalacioén y la puesta en funcién
jCuidado! Los tubos de alimentacién tienen que ser enjuagados escrupulosamente antes de instalar

el dispositivo de manera que no haya virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas al

interior de los tubos. A través de los tubos no perfectamente enjuagados o de la red hidrica general

pueden entrar en el dispositivo unos cuerpos extrafios que pueden dafar guarniciones/o-rings. Les

recomendamos por lo tanto que instalen los filtros en la planta general también.

DATOS TECNICOS

- Presion maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presion del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)
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[epen yctaHOBKOW U HaYanom UCNonb30BaHUsA
BHumaHume! MNepen ycTaHoBKON cMecuTenst He06XoaAMMO TLLATENbHO NMPOMbITb BOAONPOBOAHbLIE TPYObI,

4TOObl B HMX HE OCTaBanucb CTpyxkKa, LUMak OT CBapkw, NEH Wnu Apyrue nocTopoHHue Tena. Yepes

MMoXo NPOMbITbIE BOAOMNPOBOAHbIE TPYObl UNK Yepe3 o6LLyto BOAOMNPOBOAHYH CETb B CMECUTESb MOTYT

nonacTb NOCTOPOHHWE Tena, CNOCOGHbIE MOBPeAUTb YNMOTHEHWS M YNIOTHUTENbHbIE KonbLa. MoaTtomy,

PEKOMeHAYeTCst OCHACTUTb UIbTPaMU TaKKe U OBLLYH CUCTEMY.

TEXHUYECKUE OAHHbIE

- MakcumanbHoe paboyee aasnerve: 5 6ap

- PekomeHpoBaHHoe paboyee faBneHne 3 Gap (B criyyae gaBreHust BoAbl, npeBbiliatoliero 5 6ap,
pEeKoOMeHAyeTCsl yCTaHOBKa PEAYKTOPOB AaBlIeHNs!).

[Ipiv a1TOo TNV EYKOTACTOON KO EVA| NG AsiToUpyia

Mpoooxn! O1 cwAfveg TPOPOBOCIaG TTPETTEI VA EETTAEVOVTAI TIPOCEXTIKA TTPIV ATTO TNV EYKOTACTACN TNG
UTTOTOPIOG TTPOKEINEVOU VO OTTOQPEUXBE N TTapousia wnypdTwy, UTTOAEINPATWY GUYKOAANTIKAG OUCiag
| oTouTtnioU, 1| AAwv akaBapoiwyv Péca 0Toug OwANVeS. Méoa attd Ox1 TéAEIa KaBaApIoPEVOUG OWANVES
N péoa ammd 10 YeVIKG SiKTUO TTAPOXNG VEPOU, OTNV UTTOTOPIO PTTOPEI VA EICKWPACOUV Eva cwuara Ta
OTT0i0 HTTOPOUV Va TTPOKAAECOUV ¢nuId oTa TTapepBUopaTa / 0Toug dakTUAIOUG KUKAIKAG diatoung. 'ETol
Aoirov Ba TTpéTTel va ToTToBeTNBOUV QiATpa GTO YEVIKO GUCTNUA.

TEXNIKA ZTOIXEIA

- MéyioTn Tieon Aeiroupyiag 5 bar

- ZuvioTwpevn Trieon Aeiroupyiag 3 bar (o€ TrePITITWOoN TTieoNG Tou vepou peyaAuTepn amd 5 bar cuvioTaTal
n TOTTOBETNON PEIWTHPWY TTIEGNG)
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Contenuto della confezione:

A - Piastra di fissaggio

B - Viti di fissaggio piastra

C - Dima di centraggio

D - Contenimento cartuccia

E - Dima di regolazione

F - Boccola di finitura

G - Maniglia di comando

H - Rosone in finitura

| - Piastra di finitura

L - Deviatore a pulsante

M - Kit prolunga per deviatore a pulsante
N - Ghiera di serraggio deviatore a pulsante
O - Placca pulsante

Package content:

A - Fastening plate

B - Plate fastening screws

C - Centring template

D - Cartridge casing

E - Adjustment template

F - Finish bush

G - Control handle

H - Finish plate

| - Finish round gasket

L - Pushbutton diverter

M - Prolongation kit for pushbutton diverter
N - Clamping collar for pushbutton diverter
O - Plate with button

Contenu de I'emballage:

A - Plaque de fixation

B - Vis de fixation plaque

C - Gabarit de centrage

D - Enveloppe cartouche

E - Gabarit de réglage

F - Douille de finition

G - Poignée de commande

H - Rondelle de finition

| - Plaque de finition

L - Inverseur a bouton-poussoir

M - Kit de prolongation pour inverseur a bouton-poussoir
N - Bague de serrage pour inverseur a bouton-poussoir
O - Plaque avec bouton-poussoir

Inhalt der Verpackung:

A - Befestigungsplatte

B - Befestigungsschrauben fiir die Platte
C - Zentrierschablone

D - Kartuschenunterbringung

E - Schablone fiir Einstelltatigkeiten
F - Abschlussbuchse

G - Steuergriff

H - Abschlussrosette

| - Endbearbeitungsplatte

L - Druckknopfumstellventil

M - Verlangerungsbausatz fiir den Druckknopfumstellventil

N - Gewindehllse zum Festziehen vom
Druckknopfumstellventil
O - Druckknopfplakette

Contenido de la caja:

A - Placa de fijacion

B - Tornillos de fijacion plancha

C - Plantilla de centrado

D - Revestimiento cartucho

E - Plantilla de regulacion

F - Buje de acabado

G - Maneta de mando

H - Florén de acabado

| - Plancha de acabado

L - Desviador de boton

M - Juego de prolongacion para desviador de boton
N - Virola de cierre desviador de botén
O - Placa botén

Conepxunmoe ynakoBKu:
A - KpenexHas nnactmHa

B - KpenexHble BUHTbI MNaCTUHbI

C - LleHTpupytowmii wiabnox

D - OrpaHuyutens kapTpuaxa

E - PerynupoBouHbIi LwabnoH

F - OtpenoyHas BTynka

G - Pyyka ynpaBneHusi

H - OtaenoyHas poseTka

| - [lekopatuBHas Haknaaka

L - KHonouHbI nepekntovartens

M - Habop yanvHeHusi Ans KHOMOYHOro nepeknoyaTens
N - 3axk1MHOe KornbLO A1 KHOMOYHOro nepeksoyaTens
O - lNnwnTa ¢ KHoMKoW

Nepiexéuevo cuokevaoiag:

A - TAdka oTepéwong

B - Bideg oTepéwang TTAGKaAg

C - Ixvaplo kevipapiopatog

D - MepiBAnua @uolyyiou

E - Ixvapio pubuiong

F - AakTUAIOG QIvIpiopaTog

G - AaBn evioAig

H - Pédakag @ivipiopartog

| - MAdka @IvipiopaTog

L - EkTpoTréag pe TTAAKTPO

M - KIT TTpo€KTaong yia eKTPOTTEQ PE TTAKTPO
N - AakTUAI0G GUOQIENG EKTPOTTEA HE TTAAKTPO
O - MAdka TTARKTPOU
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ATTENZIONE: |la rappresentazione grafica dell’installazione e stata basata su I'utilizzo
di 2 uscite ma risulta essere la medesima anche per tutti gli altri casi precedentemente
elencati.

WARNING: graphic representation of the installation is based on the use of 2 outlets but
it is the same also for all other cases mentioned before.

ATTENTION: la représentation graphique de l'installation se base sur 'emploi de 2
sorties mais est la méme également pour tous les autres cas mentionnés.

ACHTUNG: Die graphische Darstellung der Installation stiitzt sich auf den Einsatz
von 2 Ausgénge, erweist sich aber auch fiir alle anderen, zuvor aufgefiihrten Félle als
dieselbe.

CUIDADO: la representacion grafica de la instalacion se refiere a la utilizacion de 2
salidas, pero es la misma para todos los demas casos de instalacion.

BHUMAHUE: paghuyeckoe omobpaxeHue ycmaHo8KU omHocumcsi K yriompebrieHuto
2 Omeo0kI, HO S18/19€MCS MO Xe caMoe U 07151 oCmasibHbIX 8bILUEYTOMSIHYMbIX C/y4Yaes.

[IPO3OXH: n ypagikn areikovion Tng gykaraoracns Baciobnke otn xpnon 2 Eéodol
aAa @éperar Om ivar n idla Kai yia OAeG TIC GAAES TTEQITITWOEIS TTOU avapépBnkav
TTPONYOUUEVWSG.

JEEL: R BT 2T KRG, (H2 RS R EE I B 15— FF -
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Fig. 1 Fig. 2

Fig. 3 __|
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Fig. 4 - Art. 65242

Fig. 4 - Art. 65244
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Fig. 17
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Fig. 20

Fig. 21
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Fig. 22
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Fig. 24
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MANUTENZIONE

* Nel caso sia necessario sostituire uno o piu componenti, contattare un rivenditore
autorizzato o visitare il sito WWW.GESSI.COM

« Affidare la manutenzione del prodotto a personale qualificato

MAINTENANCE

» Should it be necessary to replace one or more components, contact an authorized retailer
or visit WWW.GESSI.COM

* Product maintenance should be made only by qualified staff

ENTRETIEN

« S’il est nécessaire de remplacer un ou plusieurs composants, contacter un centre autorisé
ou visiter le site WWW.GESSI.COM

* L’entretien du produit ne doit étre effectué que par du personnel qualifié

WARTUNG

 Falls das Auswechseln von einem oder mehreren Bestandeilen erforderlich wird,
kontaktieren Sie bitte einen autorisierten Fachhandel oder besuchen Sie unsere Website
unter WWW.GESSI.COM

* Die Instandhaltung des Produktes sollte nur qualifiziertem Personal anvertraut werden.

MANUTENCION

* En el caso de que sea necesario remplazar uno o mas componentes, contacten con un
revendedor autorizado o visiten el sitio WWW.GESSI.COM

» Encarguen sélo a personal calificado para el mantenimiento del producto

OBCINY>XUBAHUE

*B cnyyae ecnu 6yger HeobXoAMMO 3aMEHWTb OAWH WM HECKOJSIbKO KOMMOHEHTOB,
obpaTtuTecb k aBTOPU30BaHHOMY ANCTPUBLIOTOPY Mnn nocetute Be6-cant WWW.GESSI.
COM

» O6cnyxnBaHue U3nenvs AOMKEH BbINOMHUTL KBanMULMPOBaHHbIN NepcoHarn.

ZYNTHPHZH

* X€ TIEPITITWON TTOU €ival ATTAPAITNTO VA QVTIKATACTHOETE £Va 1) TTEPICCOTEPA EEAPTANATA,
ETTIKOIVWVAOTE PE éva €E0UGIOO0TNHEVO KATAGTNUA TIWANCNG 1} ETTICKEPOEITE TOV IGTOTOTTO
WWW.GESSI.COM

» EpmoTeuBeite TN ouvTpnon Tou TTPOIGVTOG O€ SIATTIOTEUUEVO TIPOCWTTIKO

3%
o A WREH A Z A, TEICR B4 1 B YEWWW. GESST. COMMY i
o iEEAIE N ST S AR TR TAE
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